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SK 1  SK 

PRÍLOHA 

EÚ by mala zopakovať svoju pôvodnú pozíciu v prospech zamietnutého spoločného návrhu 

WHO/WCO na zoskupenie nových kategórií zahrievaných tabakových výrobkov s inými 

tabakovými výrobkami do položky 2403 a ich objektívne vymedzenie podľa spôsobu 

spotreby, ktorý zahŕňa proces zahrievania
1
, ako najlepšieho možného variantu. 

EÚ pripomína Rámcový dohovor Svetovej zdravotníckej organizácie o kontrole tabaku – 

ktorého plnohodnotnou zmluvnou stranou sú EÚ a všetky členské štáty – a jeho rozhodnutie 

FCTC/COP8(22) o nových a vznikajúcich kategóriách tabakových výrobkov. EÚ pripomína, 

že na základe Rámcového dohovoru Svetovej zdravotníckej organizácie o kontrole tabaku sa 

v súčasnosti pracuje okrem iného aj na posúdení povahy emisií pochádzajúcich z nových 

kategórií tabakových výrobkov, a že tento vývoj možno bude potrebné zohľadniť neskôr, a to 

v revíznom cykle HS 2027, ak sa zistia nové dôkazy relevantné pre posúdenie objektívnych 

charakteristík a vlastností takýchto výrobkov na colné účely. 

EÚ by však mala uznať, že práca v rámci cyklu HS 2022 sa uberá smerom, ktorý sa odkláňa 

od návrhu WCO/WHO. EÚ vzhľadom na uvedené a s cieľom neblokovať rozhodovací 

proces: 

– môže akceptovať návrh na zmenu vyplývajúci z práce podvýboru WCO pre revíziu 

HS v nadväznosti na väčšinové stanovisko zmluvných strán dohovoru o HS a 

– mala by vyjadriť svoju pozíciu k výberu formulácie v dvoch prípadoch uvedených 

v zátvorkách, o ktorých sa má rozhodnúť: 

1. Nová poznámka 2 k 24. kapitole: podporiť prvý variant, ktorý znie „2. – Do 

položky 2404 nepatria výrobky uvedené v položkách 2402 a 2403.“. Únia by nemala 

podporiť uprednostnenie položky 2404,
2
 pokiaľ ide o zatriedenie nových kategórií 

tabakových výrobkov. Vhodnejšie je obmedziť rozsah tejto položky na výrobky, 

ktoré sú v nej jednoznačne zatriedené, tak, aby sa tabakové výrobky, ktoré môžu byť 

zatriedené do tejto položky, ale aj do inej položky 24. kapitoly (2402
3
 alebo 2403

4
), 

presmerovali do týchto iných položiek. 

2. Nová poznámka 3 k 24. kapitole: nepodporiť zahrnutie textu „bez ohľadu na to, či 

vzniká dym“. Odkaz na dym môže viesť k nejasnostiam, pokiaľ ide o rozlíšenie 

medzi výrobkami položiek 2402 (a 2403) a 2404, keďže pôvodným cieľom a účelom 

vytvorenia novej položky 2404 je zahrnúť do nej výrobky, ktoré sa nefajčia 

tradičným spôsobom. 

                                                 
1
 Dokument WCO NC2513B1a (príloha). 

2
 Do novej položky 2404 by mali patriť „výrobky obsahujúce tabak, rekonštituovaný tabak, nikotín alebo 

náhradky tabaku alebo nikotínu, určené na inhaláciu bez spaľovania; ostatné výrobky obsahujúce 

nikotín určené na prísun nikotínu do ľudského tela“. 
3
 Do položky 2402 patria „cigary, cigary s odrezanými koncami, cigarky a cigarety z tabaku alebo 

náhradiek tabaku“. 
4
 Do položky 2403 patria „ostatný spracovaný tabak a spracované náhradky tabaku; „homogenizovaný“ 

alebo „rekonštituovaný“ tabak; tabakové výťažky a esencie“. 


